

# М. П. Меркулов

В субботу 8 марта в госпитале «Ля Тимонь» в Марселе скончался от паралича сердца полковник артиллерии Михаил Петрович Меркулов, 74-х лет.

Первую мировую и гражданскую войны покойный провел на фронте и, будучи ранен, был эвакуирован на остров Мальту, а затем на Корсику, откуда по выздоровлении прибыл в Марсель, где и остался. Отличный художник - скульптор, М. П. Меркулов работал по изготовлению статуэток, чем и существовал в течение всей эмигрантской жизни.

На днях русская колония Марселя проводила его к месту вечного упокоения — на кладбище Сен-Пьер, где прот. Александр Матиновский, отслужив панихиду, сказал трогательное слово об усопшем.

Мир праху твоему, дорогой друг!